



SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL  
UNIVERSIDADE FEDERAL DE ALAGOAS  
PRÓ-REITORIA DE GRADUAÇÃO  
DEPARTAMENTO DE REGISTRO E CONTROLE ACADÊMICO

**EDITAL DE RETIFICAÇÃO  
CONVOCAÇÃO TRANSFERÊNCIA EXTERNA Nº 049/2013  
DRCA/UFAL – Campus Maceió**

O Departamento de Registro e Controle Acadêmico (DRCA) torna pública a retificação do Edital **CONVOCAÇÃO TRANSFERÊNCIA EXTERNA Nº 048/2013 DRCA/UFAL**, publicado no dia 20 de agosto de 2013, retificando o **INDEFERIMENTO** do curso de **EDUCAÇÃO FÍSICA - BACHARELADO**, que passa ter a seguinte redação:

A)

CURSO	
Educação Física – Presencial – Campus Maceió – Bacharelado – Noturno – Semestral	<b><u>TODOS OS CANDIDATOS</u></b> que efetuaram sua inscrição no período de <b>02/08/2013 a 09/08/2013 estão Convocados para a realização da Prova de Seleção.</b>

B) No quadro do anexo 01 onde se lê, data e horário para a prova de seleção do curso de **NUTRIÇÃO**, leia-se **Início: 9:00 e Término: 12:00 horas.**

C) Incluir no anexo 1 o Conteúdo Programático do Curso de **Educação Física – Bacharelado**, o Local das Provas, a Data e o Horário, conforme quadro abaixo:

CONTEÚDO PROGRAMÁTICO DOS CURSOS	LOCAL DAS PROVAS	DATA E HORÁRIO
<b>EDUCAÇÃO FÍSICA – BACHARELADO – NOTURNO</b> Versará sobre as matérias constantes no 1º período do curso pretendido, respeitando o Projeto Político Pedagógico: <a href="http://www.ufal.edu.br/estudante/graduação/cursos">http://www.ufal.edu.br/estudante/graduação/cursos</a>	Sala da Coordenação Educação Física Bacharelado	22/08/2013 Início: 9:00 horas Término: 11:00 horas

Diretoria de Registro e Controle Acadêmico da Universidade Federal de Alagoas, em 21 de agosto de 2013.

MARIA DO CARMO VIANA CAVALCANTI  
DIRETORA GERAL DA DRCA